

## 澳大利亞主要有幾種移民方式:

1. 技術移民;
2. 僱主擔保移民;
3. 商業投資移民;
4. 親屬移民;
5. 退休移民;
6. 人道援助移民;

### 1、技術移民:

#### 澳洲189&190技術移民

189獨立技術移民證要求申請人職業屬於澳洲技術移民職業清單,並且滿足移民評分標準65分,即可向澳洲移民局遞交申請,具體邀約分數每月公佈在移民局網站。移民成功后可在澳大利亞任何地區生活,工作和學習。

190州擔保技術移民獲得州政府擔保會有額外的5分加分,所以按照評分標準,已達到60分的申請人可以考慮申請州政府擔保,加上州政府擔保的5分加分從而達到65分EOI申請標準分數。

#### 澳洲489技術移民

489偏遠地區/親屬擔保技術移民簽證是一個臨時簽證,是申請人通過獲得偏遠地區州/領地政府的擔保或指定區域的親屬擔保,然後通過打分測試獲得邀請後完成的技術移民簽證,有效期為4年。

獲得489簽證后,申請人需要在擔保的州的偏遠地區生活兩年,並全職工作一年,即可申請轉887永居簽證,無需再次申請職業評估,無需再次提交英語能力證明,也無需打分。

### 2、僱主擔保類別移民

僱主擔保簽證是澳大利亞政府為澳大利亞企業從海外引進各類專業人士或者技術工人而設立的一種簽證。

由於相對有比較寬泛的職業選擇,對申請人的要求相對技術移民而言更容易滿意,加上較快的審核時間,澳洲僱主擔保移民越來越多地成為移民澳洲最近年的新選擇。

### 澳洲186/187僱主擔保移民

澳洲僱主擔保移民186簽證,匹配的僱主所在地區應為澳洲一線城市,包括悉尼、墨爾本、布裡斯班、黃金海岸、紐卡斯爾、卧龍崗、珀斯;申請人需要通過職業技術預評估,其對應的職位需要在移民局公佈的MLTSST清單上,雅思達到四個6,年齡45周歲以下。

澳洲僱主擔保187簽證,匹配的僱主所在地區應為澳洲非偏遠地區,即除186覆蓋以外的澳洲地區;187申請人一般不需要做技術評估,只有少數技能型工種需要做職業評估,職業清單範圍比較廣,職位可以S清單、M清單和ROL清單上,英文和年齡要求與186相同。

審理時間快: 6-8個月左右;

直接獲得永居簽證;

居住地沒有限制;

### 3、商業投資移民

澳大利亞商業移民一直是中國富人最感興趣的移民澳洲的主要方式。隨著澳中自貿區迅速發展,澳政府放寬移民政策,為更多的中國商人提供了機會。商業投資移民以家庭為單位,一人申請全家獲益。

#### 188A商業創新類簽證

澳洲188A商業創新類簽證屬於澳洲商業移民(Business Innovation and Investment Visa),通常也被稱為澳洲投資移民。

相當於原來很多人所熟悉的163, 164等移民簽證。  
此簽證申請對審計要求相對容易、注重公司的營業額,對投資金額要求不高,投資方式可靈活變通。

適合人群:中、小型企業主、大型企業管理者

申請條件:

主申請人55歲以下;

申請人有直接參與經營及管理企業的成功經歷;

全家淨資產達到80萬澳幣以上;

在公司中至少擁有30%股份,且公司年營業額不少於 50萬澳元  
(如單一公司年營業額不到 50萬澳元,可以最多使用2家公司營業額相加。  
如公司年營業額不到40萬澳元,必須占股51%。

超過40萬澳元以上,占股30%);

取得「意向申請」邀請(EOI);

評分達到65分;

### 188B投資者類簽證

188B投資者類簽證是專門為那些從事投資活動(如:股票、期貨、基金、外匯等)的投資者而設立的一種四年期的臨居簽證。

這類申請較188A類的要求要高很多,要求申請人有突出的投資經歷和經驗,通過州政府擔保,而且投資150萬澳幣到澳洲政府指定債券並持有四年,即可轉永居。主申請人在遞交永居申請前的四年內須在澳洲累計居住滿2年。

適合人群:專業投資成功人士;

申請條件:

主申請人55歲以下;

申請前2個財年,夫妻名下個人及家庭資產淨不低於225萬澳幣;

過去5個財年中其中3個財年,具有良好的直接投資和管理經驗;  
申報的3個投資管理財年中其中1個財年,滿足150萬澳幣的投資額;  
投資150萬澳幣到澳洲政府指定的債券中4年;  
取得「意向申請」邀請(EOI);  
打分達到65分;

### 188C重大投資者類簽證(\$500萬投資類別)

這個簽證類別也就是我們平時說的\$500萬投資移民。  
此類型的商業移民更側重投資方向,是澳洲政府重點關注的移民類型,所以被稱為「重大投資者類移民」。  
這類簽證沒有年齡限制,沒有英語要求,不需打分,只要在政策規定的領域內至少投資500萬澳幣就可以快速移民。  
簽證有效期四年,主申請人必須滿足160天居住要求。

適合人群:高淨資產、高收入成功人士

申請條件:

家庭淨資產:500萬澳幣(滿足當前時點)"

投資500萬澳幣到澳洲指定投資產品:

- 1)至少50萬投資到風投/私人股本基金(VC/PE),此類基金專注初創和小型非上市企業。為鼓勵此類基金,政府給與此類基金免稅優惠"
- 2)至少150萬投資到小盤股票基金,此類基金專注市值小於5億澳元的上市或非上市企業(非上市企業不超過基金淨值的20%)"
- 3)最多300萬其餘額投資到其他管理基金(可投資股票、債券、優先股、可轉債、商業地產)"

## 4、退休移民

作為世界上生活水準最高的國家之一,澳洲的多個城市都位列世界上最適宜人居城市榜單前列。  
其溫和的四季、蔚藍的天空、美麗的海灘是人們休閒、度假、養老的絕佳選擇。  
退休移民是澳洲政府為具有一定經濟背景的退休人士來澳洲養老定居而設定的移民類別。

### 退休投資移民405簽證

總的看來,這種簽證的要求相對來說比較低,尤其對很多超過55歲的而無法申請商業移民和有一定經濟基礎的父母移民的申請者來講。  
因為現在澳洲商業移民政策中規定申請人年齡必須小於55歲,否則很難申請州擔保;而現在父母移民的週期長達十到二十年,而且申請費也高達好幾倍。  
而且405類簽證持有人無需在澳經營生意,只要購買了政府債券,又具有足夠的退休收入,就大可以在美麗的澳洲輕鬆生活。

#### 簽證優勢:

405簽證雖然不是永久居留簽證,但可以不限次數地每四年續簽(PR為5年);

405簽證特別為55歲以上人士設計。

很多此類人士無論辦理商業移民還是技術移民都不可能了。

即使有送兒女去澳洲定居后辦理父母移民類,也要等10年以上;

405簽證持有者不用在澳洲做生意。

很多資金充裕的人士對於去澳洲還要做生意感覺很麻煩,而405簽證則只需購買政府債券(現行利息超過7%),第一個4年以後只需25萬澳元,非常簡明便捷;

適合人群:到了退休年齡想到澳洲養老的人,通常為55歲以上,若是夫妻同時申請,只要主申請人滿足條件即可。

一般情況下,在指定地區居住的申請人,應擁有100萬澳元的個人資產,每年淨收益為5萬澳元以上;而在非指定地區則須擁有150萬澳元的個人資產,每年的淨收益則為6.5萬澳元以上。

## 5、親屬移民

### 配偶移民

澳大利亞公民、澳大利亞永久居民或者符合條件的紐西蘭公民的伴侶可以申請進入並(或)永久居住在澳大利亞。

伴侶包括:打算結婚的人、已婚(合法)伴侶、事實婚姻伴侶。

### 子女移民

- 澳大利亞公民、永久居民或有資格擔保的紐西蘭公民的子女以及某些親屬孤兒可以申請子女類移民簽證入境並永久居留澳洲。
- 來自海外的子女無法自動取得澳洲永久居留權,因此他們必須提交簽證申請,通過澳洲移民局審理並符合所有法定條件後方可獲得簽證。

### 父母移民

申請父母移民簽證應符合以下條件:

- 您必須是澳大利亞公民,澳大利亞永久居民或合資格的紐西蘭公民的父母。
- 您的子女必須定居在澳洲(多數情況下,至少居住滿兩年)並且是您擔保人。
- 您必須通過家庭成員均衡比例測試——您至少有一半數的子女長久地居住在澳大利亞或您的子女中居住在澳大利亞的比居住在其他國家的要多。
- 您必須符合有關的健康和品行要求。
- 若您打算申請任何「年老」類別簽證,您必須滿足作為一「年老」父母的條件。

## 6、人道主義救援

也就是我們常說的難民類移民,指一些戰亂地區的難民,或者在自己國家會遭受暴力、精神迫害等而無處安身的人群。

通常此類移民需要人已到達澳洲境內。

而且一旦申請成功,多數情況意味著再也回不了祖國啦。